Headline	PN to have hope to win at state elections		
MediaTitle	China Press (Northern)		
Date	28 Jul 2023	Color	Full Color
Section	News	Circulation	5,959
Page No	C4	Readership	17,877
Language	Chinese	ArticleSize	96 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,388
Frequency	Daily	PR Value	RM 4,163



蘇克里:綠潮仍"洶湧"

國盟有望奪下6州

(加央27日讯)玻璃市州国盟主席莫哈末苏克里认为,在即将到来的6州州选中,绿潮仍然"波涛汹涌",而国阵希盟候选人与基层之间的不满,有望让国盟夺下6州政权。

"我昨晚出席吉打国盟宣布候选人活动,也通过网络直播视频观看槟城及雪州 国盟的活动,出席的支持者都过万,绿潮 没有退去、反之越来越汹涌。"

他今日在巴东勿刹出席大马森林研究院 的一项旅游区推介礼后, 受媒体询问时如 是指出。

他说, 国盟有信心赢得槟城州马来选区

的议席,同时不排除华人区会有零的突 破。

他说,国盟对雪州抱著最大希望、该州绿潮层层不断掀起,森州也如同当年的玻璃市州,表面看似希盟国阵最为强势,不过成绩揭晓时将会是震惊与意外的一幕,至于吉打、登嘉楼与吉兰丹,将继续是国盟的囊中物。

他也指出,现今政府应该积极改善经济 之际,更重要的有效监督及管控人民日常 生活物品的价格,否则物价持续调涨,对 中小阶层的生活构成负担,也会引起更多 社会问题。

苏克里透露,政府不应指望推动"爱心促销活动"减低人民生活负担,而是应该推动更全面的价格管制或促销政策,让国内所有各区居民在各类型百货商场或杂货店铺都能购获廉价的生活必需品。